

В большой семье больше радости

Как говорил Фридрих Энгельс, один из основоположников марксизма: «Семья-это ячейка общества», и после этого постулата ничего лучшего человечество еще не придумало.

Сегодня не многие молодые семьи решаются иметь большую семью. Причины разные-воспитание, стереотипы, страх,

ра еще не проявились. Большая семья хороша тем, что все стараются находить общий язык, несмотря на возрастную пере-



Социальная служба улучшит качество жизни

В филиале КГБУСО «Комплексного центра социального обслуживания населения г.Славгорода» по Бурлинскому району, продолжается реализация проекта «Социальная служба «Микрореабилитационный центр»».

НАПОМНИМ, с апреля 2021 г. КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Славгорода» реализует данный проект при финансовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Целью проекта является создание социальной инфраструктуры для реализации технологии «Микрореабилитационный центр», которая обеспечит благоприятные условия и равные возможности детей целевой аудитории на образование, всестороннее развитие и самореализацию, на их успешную интеграцию в жизнь общества.

Работа «Социальной службы «Микрореабилитационный центр» направлена на создание в г. Славгороде, Яровое, Бурлинском и Табунском районах при-

ми возможностями здоровья, проживающим в отдалённых населённых пунктах Бурлинского района, на данный момент мобильная бригада работает с 2-я семьями из с. Орехово.

Процесс реабилитации осуществляют квалифицированные специалисты. Реабилитолог и инструктор по адаптивной физической культуре проводят индивидуальные коррекционно-развивающие занятия, психокоррекцию, психогимнастику, здоровьесберегающие упражнения, а также обучают родителей правильному использованию технических средств реабилитации и дают рекомендации по организации бытового и игрового пространства, стараются, чтобы каждый элемент способствовал развитию и обучению ребенка.

Комплекс социальных услуг, обеспечивающих непрерывность реабилитационного и абилитационного процесса детям-инвалидам, в том числе с тяжёлыми множественными нарушениями

получают 10 семей, включённых в проект в этом году.

В рамках реализации мероприятий проекта для каждого ребенка разработана специальная индивидуальная программа - индивидуальный маршрут, по работе с семьёй, воспитывающей ребенка с ограничениями жизнедеятельности, составлен реабилитационный план занятий, участвующий психические, физические возможности и потенциал ребенка.

Все семьи-участницы проекта, будут обеспечены необходимыми техническими средствами реабилитации, дидактическими и игровыми материалами, у них появятся тренажеры для развития двигательной активности и реабилитации, интерактивные и коррекционные игры.

Важный акцент в проекте сделан на организацию ранней помощи. Ранний возраст - самое удивительное время, время открытий, роста и очень быстрого развития малыша. В первые годы жизни закладываются наиболее

важные и фундаментальные человеческие способности. Именно, ранняя диагностика и коррекция отклонений психомоторного развития детей являются главным условием их эффективного обучения и воспитания, предупреждения у них тяжелой инвалидности и социальной дезадаптации.

Все эти задачи решают специалисты филиала Комплексного центра по Бурлинскому району, улучшают функционирование ребенка в повседневной жизни, учаг самостоятельной активности, повышают коммуникативные способности, работают над социализацией семьи.

Благодаря непрерывному, последовательному, персональному и комплексному подходу к каждому ребенку, достигается высокий реабилитационный эффект, ведь именно на это и нацелены все участники проекта.

Ю.В. Баркова,
заведующий филиалом по Бурлинскому району